
Správa o činnosti Klubu bratislavských turistov
za obdobie 2010 – 2011

     Klub bratislavských  turistov  a jeho Výkonný výbor  pracoval  aj  v tomto  období  pod 
vedením Petra Perhalu.

     VV  KBT  na  svojich  pravidelných  zasadnutiach  riešil  nielen  úlohy  vyplývajúce  zo 
zasadnutí VV KST, ale aj problémy, ktoré mali bratislavskí turisti na úrovni regiónu, ako aj 
v jednotlivých kluboch a odboroch.

     Do svojich úloh zapracoval VV KBT aj požiadavky z uznesenia posledného Valného 
zhromaždenia, z novembra 2010. V priebehu roka boli všetky splnené.

     KBT sa zúčastnil na významných podujatiach KST, akým bolo XIII. VZ KST, ktorého sa 
zúčastnili ako delegáti s hlasom rozhodujúcim Peter Perhala a Zuzana Jendželovská. Ďalej na 
akcii Ministerstva životného prostredia SR „Deň Zeme“, zameranej na čistenie lesov a brehov 
riek a vodných plôch, za účasti turistov z klubov Lokomotíva, Klub vodných športov Karlova 
Ves a TOM Spojka.

     KBT bol organizátorom akcie EURORANDO 2011, na sútoku Moravy a Dunaja, spojenej 
s otvorením jarnej turistickej  sezóny.  Akcie sa zúčastnili  nielen peší a vodní turisti,  ale aj 
obyvatelia  mestskej  časti  Devín.  Rozhodne treba  spomenúť  aj  akcie,  na  ktorých sa  KBT 
podieľal ako spoluorganizátor, či už to bol Schengentour, Trigonála, Malokarpatský Cik-cak, 
Malokarpatský fučiak,  Malokarpatský Dogtrekking a ďalšie,  na ktoré poskytol  aj  finančné 
prostriedky.

     K vydareným akciám treba počítať aj odhalenie turistickej mapy Malých Karpát na Dome 
turistiky KST, ako aj smerovníka s obrázkovými smerovkami propagujúcimi vysokohorské 
chaty, ktoré sú v majetku KST. Súčasťou akcie bola aj „gulášpárty“, s hudobnou vložkou časti 
skupiny Jednofázové kvasenie.

     V spolupráci s ÖTK a KT Lokomotíva, pripravil KBT v júni víkendový výlet do pohoria 
Raxalpe v Rakúsku, na ktorom sa zúčastnili turisti z Bratislavy a Púchova. Akcia mala veľký 
úspech, napriek nepriaznivému počasiu, ktoré po oba dni panovalo.

     Po schválení návrhu, usporiadať jubilejný 60. SZT a 44. stretnutie TOM v Bratislave, začal 
KBT jednania na úrovni VÚC a Magistrátu, ohľadom prevzatia záštity nad týmito akciami. 
Organizačný výbor začne svoju činnosť začiatkom budúceho roka. Bolo by žiaduce, aby sa do 
prípravy, tejto významnej turistickej akcie, zapojilo čo najviac dobrovoľníkov, zo všetkých 
odborov a klubov Bratislavského regiónu.

     Toto je v krátkosti správa o činnosti Klubu bratislavských turistov za uplynulé obdobie. 
O činnosti jednotlivých sekcií a komisií vás poinformujú ich vedúci. 
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